

主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设新时期、中国特色社会主义进入新时代四个历史进程中取得的巨大成就和四个历史飞跃。通过学习，我再一次深刻体会到中国共产党的光荣和伟大。

一、我们党始终坚持以马克思主义这一科学理论作为指导思想。以这一思想为指导，中国共产党自1921年成立以来，就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命。团结带领全国各族人民为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗，从而赢得了全国人民的爱戴和拥护。

二、我们党始终坚持人民至上。代表中国最广大人民根本利益，没有任何自己特殊的利益，这是党立于不败之地的根本所在。无论是过去，还是现在，我们党始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，坚持党的群众路线，始终牢记江山就是人民、人民就是江山，坚持一切为了人民、一切依靠人民，坚持为人民执政、靠人民执政，坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享，坚定不移走全体人民共同富裕道路。

三、我们党始终坚持开拓创新。不断推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面的创新。诞生了毛泽东思想、中国特色社会主义理论、习近平新时代中国特色社会主义思想，建立

和完善了社会主义市场经济体制，探索出了中国特色社会主义的发展道路。所有这一切，都是我们从胜利走向胜利的根本保障。

四、我们党始终坚持自我革命。勇于自我革命是中国共产党区别于其他政党的显著标志。党历经百年沧桑更加充满活力，其奥秘就在于始终坚持真理、修正错误。党的伟大不在于不犯错误，而在于从不讳疾忌医，积极开展批评和自我批评，敢于直面问题，勇于自我革命。

进入21世纪20年代以来，以人工智能、大数据、云计算、物联网等为标志的新一轮科技革命以空前的速度进一步改变着人类生产生活的面貌。在世界面临百年未有之大变局、中国特色社会主义进入新时代之际，高等教育承担的育人职责担子更重。作为高校一线教师、党员干部，更应该以实际行动推动学习成果转化成行动指南。在学科建设与人才培养的过程中，注重当代大学生的人格与价值塑造，教育学生树立不负人民的家国情怀、追求崇高的思想境界、增强过硬的担当本领。在日常的教育教学实践中，进一步立足“立德树人”根本任务，坚持课程思政、“三全育人”，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想教育人，用社会主义核心价值观培育人，用中华民族伟大复兴历史使命激励人，培养造就大批堪当国家重担、时代重任的新时代接班人。